

OR.272.11.2020

WYJAŚNIENIE NR 1

W związku z zapytaniem dotyczącym: Zakupu i dostawy 21 laptopów wraz z oprogramowaniem przeznaczonych do zdalnej nauki uczniów 3 szkół ponadpodstawowych w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014 – 2020. Działanie 1.1 Wyeliminowanie terytorialnych różnic w możliwości dostępu do szerokopasmowego internetu o wysokich przepustowościach – Zdalna Szkoła, uprzejmie informuję, że wpłynęły następujące zapytania w przedmiocie zamówienia:

Treść pytań oraz odpowiedzi:

Pytanie nr 1: W związku z ogłoszonym zapytaniem ofertowym na dostawę 21 laptopów zwracamy się z prośbą o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedstawienie wyniku procesora w teście PassMark CPU Mark na późniejszy dzień niż wymagany tj. 06.05.2020 r., a przed terminem złożenia oferty?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przedstawienie wyniku procesora w teście PassMark CPU Mark na późniejszy dzień niż wymagany tj. 06.05.2020 r., a przed terminem złożenia oferty.

Pytanie nr 2: W specyfikacji laptopa zamawiający zawarł min. warunek łączność: LAN W związku z obecną sytuacją rynkową, ograniczeniami przepływu towarów, przestoju fabryk związanej z pandemią wirusa Covid-19 czy zamawiający dopuści zrealizowanie tego warunku przy zastosowaniu przejściówki z portu USB na LAN?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zastosowania przejściówki z portu USB na LAN.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający dopuści jako równoważne rozwiązanie polegające na dodaniu do zaoferowanego notebooka dodatkowego konwertera umożliwiającego wprowadzenie złącza RJ-45? Biorąc pod uwagę najnowsze trendy, gdzie renomowani producenci decydują się wyłącznie na komunikację bezprzewodową jako standard urządzeń mobilnych, a tam gdzie jest taka potrzeba umożliwiają połączenia kablowe z wykorzystaniem przejściówek i adapterów do RJ-45, zwracamy się z prośbą jak powyżej. Umożliwi to zaoferowanie sprzętu większej liczbie producentów, nie wykluczając nikogo. Powyższa prośba stoi w zgodzie ze stanowiskiem Ministerstwa Cyfryzacji oraz UZP.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zastosowania dodatkowego konwertera umożliwiającego wprowadzenia złącza RJ-45 (LAN).

Powyższe informacje należy uwzględnić w składanej ofercie i są obowiązujące dla Wykonawcy i Zamawiającego.

Sejny, dnia 12.05.2020r.

STAROSTA

mgr inż. Maciej Tomasz Plesiewicz